

不断更新换代的酷开TV让创维成了彩电圈里不折不扣的电视娱乐玩家,2009年的酷开系列不断升级,创维酷开LED的问世除了以顶级的IPS硬屏LED保证画质,还嵌入了顶级的视听享受,创维总是走在电视娱乐化进程的前沿。

创维 彩电圈的娱乐先锋

酷开时尚 让电视不仅仅是电视

从2007年的第一代酷开电视面市以来,酷开电视从音乐播放、电影下载到电子书籍、卡拉OK,酷开电视已经让电视不仅仅是电视,更像是一个个人、家庭的娱乐中心。

创维南京分公司总经理肖军云表示,酷开电视开启的酷开时尚除了有功能上的支持外,还有资源上的“后台力量”,创维不仅启动了酷开网站的节目源支持,还在新街口、山西路、大厂、桥北、河西、江宁等南京6个不同的区域设立了10个电影加油站,为用户提供丰富的网络电影资源。

酷开LED 更娱乐更强大

有彩电专家介绍,创维产品不仅在工业设计领域取得了突破,在应用性能上,更是以高品质一直领跑彩电市场。记者了解到,以酷开LED为代表的创维酷开电视系列产品,定位为多媒体娱乐电视,以率先支持RM/RMVB格式网络视频播放著称,嵌入酷开多媒体娱乐系统,包含了本地酷开和网络酷开功能,不论观看已下载的1080P高清电影,在家欢唱卡拉OK,听音乐、秀照片,还是上网进行点播电影进行观看,选择多种上网方式

等等,创维酷开LED都能游刃有余。

经过两年多的发展,创维酷开电视将最新的LED背光源技术、互联网技术和多媒体娱乐技术融于一体,最新的酷开LED具有在线酷影、酷K、酷开学堂和音乐相册等领先应用功能。不但如此,创维还为用户提供了丰富可靠的后台内容支持。创维特别开通了高清视频酷开网(www.coocaa.com),酷开用户可以免费从此网站下载高清正版的电影大片,同时,创维酷开LED融合最新的互联网技术,结盟迅雷网站战略合作,直接连接网络,在线观看和下载海量网络电影,创造了一种全新服务的“酷开模式”。

打动消费者的是产品而非价格

记者了解到,自电视进入平板时代,国产平板电视的地位发生了翻天覆地的变化,打动消费者的最终还是产品。创维相关负责人表示,旗下的旗舰产品酷开电视开创了家庭多媒体娱乐终端的先河,创维不仅能先于其他品牌将最新的功能应用于酷开电视中,而且能为用户提供丰富的内容服务,产品的附加值远大于电视本身。特别是目前主推的酷开LED系列,在电视屏体、人机交互、内容服务、操作界面和工业设计等五个方面的指标上,遥遥领先于其它LED产品。 快报记者 王多

西门子 很智能很精致

西门子,这个源自德国的电器品牌,在南京的品牌认知度相当了得,西门子的产品线主要涉及冰洗和厨电,2009年的西门子以它更为精致的设计以及智能的内涵,受到了越来越多年轻人的追捧。

空气冷凝式洗衣干衣机全球首发

过年了,给家里来个大扫除吧,将衣物、窗帘、床单等物品统统清洗,迎接新年的到来。如此浩大的工程,真担心变成了一家的负担;而冬天里大件衣物太多,如何晾晒也是个让人头疼的问题。西门子3D空气冷凝式洗衣干衣机,让你彻底摆脱顾虑:小巧的身材却有着大胃口,8公斤超大容量设计,满足你在过年过节时大洗衣量的需求;创新的3D空气冷凝技术,让你享受比自然晾晒更自然的舒适、健康感受,随时清洗,即刻烘干,哪怕是在寒冷的冬季,也不必担心衣物的晾干问题,让家中时刻如新,令你随时随刻衣着靓丽过新年。

真空零度保鲜冰箱

新年还需要准备什么?当然是各种新鲜的美味佳肴,让辛苦了一年的家人享受到美食的头等舱体验。此时,你的厨房最需要的是一个保鲜“卫士”,让置备许久的食物保持鲜嫩的口感。那么,赶紧放心地把食物交给西门子真空零度冰箱吧,“零度”加“真空”为你打造双重保鲜,大幅延长食品的保鲜时间。拥有西门子真空零度冰

箱,你的家中将永远充满新鲜滋味。这个节日尽情和家人团聚,和朋友狂欢吧!

灵感智能电热水器

洗个随心所欲“浴”的热水澡,享受如温泉SPA一般的放松感受吧。拥有智能“大脑”的西门子灵感电热水器,能通过记忆主人的用水习惯,智能调节水温及水量,你甚至可以在下班回家前用电话进行远程遥控加热。有了西门子灵感智能电热水器的陪伴,这个冬天你将不会再感到寒冷,无论身在何处,回到家中马上能享用畅快淋漓的热水浴,尽情享受温暖的假期。

数感智控厨房家电

过节了,最期待的就是和家人一起吃一顿温馨的团圆饭了。而现在,拥有西门子智能吸油烟机,你将远离油烟的困扰,和家人一起乐享天伦;神奇的是,每当燃气灶点火时,油烟机将自动开启,为你提供贴心的服务;燃气灶还可以智能掌控火候,如此方便,全家人的年夜饭不再是一件头疼的事情,dingi数感智控中心TM厨房电器,帮你实现与家人的幸福团聚,一起体味烹饪的乐趣。

快报记者 王多



Skyworth 创维

酷开LED
多媒体娱乐电视

买LED 就选
创维酷开LED



2009年中国设计大奖



高品质的东方之美 高品质的IPS硬屏
创维酷开LED LED时代的巅峰之作



创维酷开LED多媒体娱乐电视,设计灵感源自中国故宫,空灵至善,极具高品质的东方之美;创维采用IPS硬屏LED背光面板,以专业的酷开网定支撑,实现网络酷开和本地酷开双模式,画质清晰、酷开学堂、音乐相册等多媒体娱乐功能。内外兼修,创维酷开LED,荣获设计界至高荣誉——2009年中国设计大奖。

